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I. ಈ ಕೆಳಗಿನ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಶ್ೆೆಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿ.        10X1=10 
1) ಸಮ ಾಂತ್ರ ಶ್ೆರೇಢಿಯಲ್ಲಿ a15 = -42, a = 0 ಆದರೆ d ಬೆಲೆ 
    A) 3  B) -3  C) -4  D) -2 

2) ಚಿತ್ರದಲ್ಲರಿುವ △PQR ನಲಿ್ಲ XYIIQR. PX = 12cm, XQ = 15cm, PY = 10cm ಆದರೆ, YR ಬೆಲೆ 

 A) 12.5cm B) 12cm C) 15cm D) 15.5cm 

3) 2x – y = -1 ಮತ್ುತ x + y = 4 ಸಮೇಕರಣಗಳ ಪ್ರಿಹ ರ 
    A) x = 3 & y = 1     B) x = 2 & y = 2 C) x = 1 & y = -3      D) x = 1 & y = 3 

4) ಚಿತ್ರದಲ್ಲ ಿO ವೃತ್ತಕೆೇಾಂದರವ ದರೆ, ಸಪರ್ಶಕ 
 A) AB  B) CD  C) EF  D) BG 

5) (4, 6) ಮತ್ುತ (6, 8) ಬಾಂದುಗಳ ನಡುವಿನ ದೂರ 

 A) 8 ಮ ನ B) 2√𝟑 ಮ ನ  C) 2√𝟐 ಮ ನ  D) 10 ಮ ನ 

6) ಎರಡು ಸಾಂಖ್ೆೆಗಳ ಮೊತ್ತ 10, ಅವುಗಳ ಗುಣಲಬಧ 9. ಈ ಹೆೇಳಿಕೆಯನುೆ ವಗಶಸಮೇಕರಣ ರೂಪ್ದಲಿ್ಲ ಬರೆದ ಗ, 
 A) x2 + 10x + 9 = 0 B) x2 – 10x + 9 = 0    C) x2 -10x – 9 = 0 D) x2 +10x = 0 

7) sin100.cos800 + sin800.cos100 ಯ ಬೆಲೆ 

 A) 𝟏
𝟐
  B) 𝟏

𝟒
  C) 1  D) 2 

8) ಒಾಂದು ಮರದಾಂದ 20√𝟑 ಮೇಟರ್‌ ದೂರದ ಬಾಂದುವಿನಾಂದ ಮರದ ತ್ುದಗೆ ಉಾಂಟ ದ ಉನೆತ್ ಕೊೇನ 600 ಆದರೆ  
    ಮರದ ಎತ್ತರ 

 A) 20√𝟑 ಮೇಟರ್‌ B) 20 ಮೇಟರ್‌  C) 40 ಮೇಟರ  D) 60 ಮೇಟರ 

9) ಕೆಳಗಿನ ಆವೃತ್ತತ ವಿತ್ರಣ  ಪ್ಟ್ಟಿಯಲ್ಲ ಿಬಹುಲಕವಿರುವ ವಗ ಶಾಂತ್ರ 

ವಗ ಶಾಂತ್ರ 1 – 3 3 – 5 5 – 7 7 – 9 9 – 11 

ಆವೃತ್ತತ 7 8 2 2 1 

 A) 1 - 3  B) 3 - 5  C) 5 - 7 D) 7 - 9 

10) ಒಾಂದು ಸಿಲ್ಲಾಂಡರ್‌ ಆಕ ರದ ತ ಮರದ ಪ ತೆರಯ ಮೇಲ ಾಗವು ತ್ರೆದುಕೊಾಂಡಿದುು, ಕೆಳಭ ಗವು ಮುಚಿಿದೆ. ಇದರ ತ್ತರಜ್ೆ  
    7 ಸೆಾಂ.ಮೇ. ಮತ್ುತ ಎತ್ತರ 10 ಸೆಾಂ.ಮೇ. ಆದರೆ ಈ ಪ ತೆರಯನುೆ ತ್ಯ ರಿಸಲು ಬೆೇಕ ದ ತ ಮರದ ತ್ಗಡಿನ ವಿಸಿತೇಣಶ 
 A) 594 ಚ.ಸೆಾಂ.ಮೇ.  B) 440 ಚ.ಸೆಾಂ.ಮೇ. C) 748 ಚ.ಸೆಾಂ.ಮೇ.   D) 764 ಚ.ಸೆಾಂ.ಮೇ. 
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